

烈山区开展“宪法宣传周”主题宣传暨法治文艺演出活动

■记者 刘露 通讯员 王咏

本报讯 为深入学习宣传习近平法治思想,弘扬宪法精神,维护宪法权威,推动宪法全

面实施。12月3日,烈山区举行2020年“宪法宣传周”主题法治宣传暨法治文艺演出活动。

当天,烈山区法宣办和各成员单位在活动现场设置了法

律宣讲咨询台、宪法、民法典等法律法规展板,向群众开展宣讲及接受法律咨询等。接地气的法治文艺演出还设置了宪法、民法典、扫黑除恶等知识有

奖抢答环节,吸引了众多市民前来参与,大大提高了群众的参与性和积极性,让群众在日常生活中耳濡目染,取得了良好的效果。

记者了解到,此次宣传活动,共发放各种宣传资料共2000多份,接待市民咨询100余人次,为加快建设美丽烈山、法治烈山营造了良好的法治氛围。



宪法宣传进企业

12月4日是第七个国家宪法日,为深入学习贯彻党的十九大和十九届五中全会精神,弘扬宪法精神,引导干部群众牢固树立宪法和法律意识,市公安局临涣化工分局深入辖区企业积极开展“12·4”国家宪法日法律宣传和宪法宣誓活动,营造了学习宪法、尊重宪法、敬畏宪法的浓厚氛围。

■摄影 记者 朱冬 通讯员 陈传银

全国羽毛球后备人才比赛总决赛在我市举行

12月1日,2020年全国羽毛球后备人才基地羽毛球比赛总决赛在市体育馆展开首日争夺。来自全国40所后备人才基地的400余名运动员、教练、领队等参加此次赛事。

此次比赛由中国羽毛球协会主办,市文旅体局承办,比赛将持续至12月9日。总决赛项目包括技术考核及评定、身体素质测试以及9岁年龄段男单、女单;10岁年龄段男单、女单、男双、女双;11岁年龄段男单、女单、男双、女双。

■摄影 记者 冯树风



关爱困难儿童 传递温暖爱心

■记者 齐新亚
通讯员 宋薇

本报讯 “台上讲故事的学霸哥哥真牛。”“我也想像他一样那么厉害。”“我以后也要来一中上学。”……11月28日上午,在淮北一家社会工作服务中心志愿者的带领下,鲁楼村的困境儿童来到淮北一中多媒体活

动室,听学霸们分享学习成长故事,心里激动万分,树立了学习目标,对未来充满美好的憧憬。

随后,在志愿者的带领下,孩子们来到相山公园动物园。孔雀、猴子、老虎……当之前在书本上看到的动物出现在孩子们的面前时,他们禁不住欢呼起来。经过中午的短暂休整,孩子们整齐

列队,参观了隋唐运河古镇和相山区党群服务中心。

“快看,那是俺们鲁楼村去年菊花节的照片。”

“那是俺村的,去年去看花的人可多了。”在相山区党群服务中心大厅,孩子们看到自己村里的一张照片挂在大厅墙上,激动地说。

参观结束后,由舒翔心理社工的志愿者带孩子做

了团体心理健

康游戏,帮助

他们自信表达,

学会沟通协

作,气氛热闹活

跃。家庭教育

学会的志愿者在活动室,为家长们做了一场家庭教育的沙龙,针对家长提出家庭教育的困惑,志愿者一一解答和引导,家长们感到被尊重,觉得有收获,打开了思想和视野。

据悉,为助力脱贫攻坚,志愿者们还为困境儿童送去了学习用品和生活必需品,并鼓励他们要自信、乐观、积极向上,努力学习,用知识改变命运。

■摄影 记者 肖震

贾师傅的“真幸福”

快乐的样子。在他看来,忙了一个班,安安全全下班,洗个热水澡,也是幸福的事。

“贾师傅还有多久就退休了?”一旁洗澡的青工小刘问道。

贾成勇应到,“快了,快了。”

“那你可要注意安全啊。”

“当然了,必须安安全全、平平安安退休,才能享受幸福生活。”贾成勇呵呵一笑。

“树上的鸟儿成双对……”头发花白的贾成勇边往身上打着肥皂边哼着小曲,一副开

心快乐的样子。在他看来,忙了一个班,安安全全下班,洗个热水澡,也是幸福的事。

贾师傅还有多久就退休了?”一旁洗澡的青工小刘问道。

贾成勇应到,“快了,快了。”

“那你可要注意安全啊。”

“当然了,必须安安全全、平平安安退休,才能享受幸福生活。”贾成勇呵呵一笑。

对于安全工作,贾成勇深有感触。他觉得,人都有惰性

始终认为把握好安全,就是

把握住了美好幸福的人生。

如今贾师傅的两个儿子都已成家立业,都在淮北矿业集团有限公司上班,大儿子是华塑公司一名基层管理人员,小儿子是某矿生产一线的班组长。贾师傅教导他们说:“作为管理人员,不管官大官小,都要将安全工作当成重要工作来抓,如果因为自己的管理失误,造成职工出了工伤事故,内心里一辈子都不会安生的。”

“一人安安全全家幸福,平安是家庭最大的快乐。”贾成

勇时常还将安全标语挂在嘴上,每一条都围绕着幸福和快乐。特别是与班组青工聊天时,总不忘提醒其注意安全。

“安全是家庭幸福的基石”“安全是朵幸福花,大家浇灌美如画”……贾师傅用一句句朗朗上口的安全警示标语,时刻提醒工友们工作中注意安全。

问起贾成勇退休后的生

活“规划”,他呵呵一笑说:“当然了,含饴弄孙、享受天伦之乐了。”

■摄影 记者 黄旭 通讯员 肖震

我市开展冬季文物古建筑消防演练

■记者 刘露

本报讯 为进一步提升文物古建筑单位工作人员消防处置能力,近日,市文旅体局联合消防部门在省级文物保护单位青龙寺院内开展了冬季文物消防安全演练活动。

活动中,消防人员详细讲解了消防器材的使用方法和日常管理,指导参训人员正确使用灭火器和消防栓,并通过灭火实战演练,使所有参训人员以临战姿势,按照现场指挥逐一完成项目演

“安全宣传进农村”活动走进杜集区

■记者 黄旭 通讯员 马永华

本报讯 12月2日,2020年淮北市“安全宣传进农村”活动在杜集区段园镇袁庄社区举行。

本次活动由市公安局、市应急管理局、市供电公司等多家单位联合主办,旨在进一步加强公众安全教育力度,提高我市整体安全水平。在活动现场,各单位组成志愿服务队向

广大群众发放各类宣传品;现场展示常用救援器材,演示灭火器的使用,讲解火灾逃生常识;进行心肺复苏和外伤急救现场教学;交通事故案例图片

展示、电动车行车安全宣传;家庭用电安全知识讲解、电动车充电安全注意事项;现场开展安全知识有奖问答。这些实用而通俗易懂的宣传内容,受到居民们的欢迎。

我市导游大赛初赛完成角逐

■记者 刘露 通讯员 王惠敏

本报讯 12月2日上午,由市文旅体局举办的2020年淮北市导游大赛初赛,在该局举行。来自全市各旅行社及景区景点的17名选手同台竞技,展示导游职业风采。

此次比赛旨在深入贯彻落实习近平总书记考察安徽重要讲话精神,大力实施人才兴旅战略,擦亮淮北旅游窗口形象,助力我市

旅游行业高质量发展。比赛由个人风采展示和景区景点讲解两部分组成。赛场上,选手们准备充分,不仅对景点故事和历史文化如数家珍,娓娓道来,使现场观众仿佛身临其境般地领略了景点风光和文化底蕴,更充分展现了自身才艺和声情并茂的讲解技能,以精彩的表现赢得了评委和现场观众的阵阵掌声。经过初赛的激烈角逐,共有12名选手进入复赛。

一路风尘仆仆 归来幸好有你

■记者 刘星 通讯员 张习

本报讯 旅途辛苦,发生在站台的一幕却深深温暖着雨夜下每位旅客的心。11月25日,淮北站派出所民警在执勤时接到一位女乘客的求助,“民警同志,您能帮我一下吗?”原来,这位女乘客的丈夫田先生在北京医院刚做完骨盆手术,乘坐G201次列车返回淮北,眼看着列车马上就要到站了,苦于田先生不能行走没有办法下车,只好求助民警。民警了解情况后立刻组织警力抬着担架车与田先生的家属一同前往站台等候。

一声长鸣,列车伴着雨夜下的灯光驶进站台。担架进入车厢后让本来就狭小的空间更显得局促,众人一点一点将田先生从座位抬到担架上。出站的通道并不长,但是由于担架无法从电梯通行,需要众人抬着担架先经过楼梯下到地下通道出站,然后再由出站口处楼梯进入二楼落客平台。伴着“一二,一二”的口号和“小心地滑”的提醒,将田先生抬到民警临时开辟的绿色停车处,并小心地把他安置到车里时众人才松了一口气。离别前,田先生夫妇很是感谢民警,“别看这冬天的雨是冷的,但是心底里很暖很暖,谢谢你们!”

■记者 刘星 通讯员 张习

促,众人一点一点将田先生从座位抬到担架上。出站的通道并不长,但是由于担架无法从电梯通行,需要众人抬着担架先经过楼梯下到地下通道出站,然后再由出站口处楼梯进入二楼落客平台。伴着“一二,一二”的口号和“小心地滑”的提醒,将田先生抬到民警临时开辟的绿色停车处,并小心地把他安置到车里时众人才松了一口气。离别前,田先生夫妇很是感谢民警,“别看这冬天的雨是冷的,但是心底里很暖很暖,谢谢你们!”

■记者 刘星 通讯员 张习